
   كلية العلوم الاقتصادية  والتجارية وعلوم التسيير        السنة الثانية        -1-سطيف  جامعة 
 في رياضيات المؤسسة 3السلسلة رقم 

 

 التمرين الأول:
 .؟باستعمال طريقة السمبلكسالآتية  حل المسألة  

2X20+   1X 30Max Z =   

X1 + 2 X2      30 

80 2  + 4 X 12 X 

90   2 + 2 X 14 X 

 

0    2, X 1X 

 التمرين الثاني: 
 حل المسألة الآتية  بطريقة السمبلاكس؟

Max Z = 50X1 + 35X2+ 40X3 

                                    

             2 X1  + 2X2+ X3   5000 

        X1  +  X2 + X3   4000 

               2 X1  + X2+ 2X3   3000 

 

X1, X2, X3  0 

 التمرين الثالث:
 قة السمبلاكس؟بطري  حل المسألة الآتية

Max Z = 15X1 + 12X2+ 10X3+18 X4 

         2 X1 + 3X2+ X3+1/2 X4   120 

      X1  + 2X2+ X3+ X4   100 

      X1  + 2X2+        X4   75 

       

     X1, X2, X3 ,X4  0 

 التمرين  الرابع:
 حل المسألة الآتية بطريقة السمبلاكس؟

 

Max Z = 5X1 + 3X2+ 10X3 

         X1 + X2+ 2X3   1000 

      X2+ X3    2000 

      X1  + X2+  X3   3000 

       

     X1, X2, X3   0 
 

 ياسين مصطفايأ.  
 2022أكتوبر 


